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 ЊУЈОРК - Руски амбасадор при УН Виталиј Чуркин који је изненада преминуо на свом
радном месту 20. фебруара, умро је од срчаног удара и не мисли се да је ту било нечег
сумњивог, рекао је један неименовани званичник на основу информација из Канцеларије
за судску медицину града Њујорка.

  

  Канцеларија за судску медицину синоћ је саопштила да неће објавити резултате
обдукције тела амбасадора Чуркина, позивајући се на дипломатски протокол.   

Званичник није желео да му се наведе име у изјави за АП пошто нема овлашћење да
открије узрок смрти амбасадора Чуркина. Обдукција на телу Чуркина извршена је крајем
фебруара али је наведено да је потребно даље испитивање. Додатни тестови су
завршени али Џули Болцер, портпаролка градске канцеларије за судску медицину рекла
је да је Правна управа града пренела канцеларији да не објављује даље информације "у
складу са међународним правом и протоколом".

  

Стејт департмент је 24. фебруара затражио да се не објављује узрок смрти Виталија
Чуркина због тога што је "дипломатски имунитет амбасадора Русије при Уједињеним
нацијама на снази и после његове смрти".

  

У додатном писму 1. марта Стејт департмент је навео да је Русија изразила забринутост
пошто су поједине изјаве објављене у медијима о медицинској историји руског
амбасадора изазвале притужбе руских дипломата. Портпарол руске мисије у УН одбио је
да коментарише изјаву неименованог званичника о узроку смрти Чуркина. Он је раније
похвалио правно оделлење града зато што је затражило да се то не објави, наводећи да
је то у потпуности у складу са принципима "неповредивости приватног живота и
дипломатског имунитета".
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Чуркин је преминуо 20. фебруара у Њујорку, дан пре свог 65. рођендана. Он је био руски
амбасадор при УН од 2006. године. Сахрањен је у Москви.

  

Руски председник Владимир Путин постхумно га је одликовао Орденом за храброст.

  

(Бета)
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